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4. razred

1. Koliko ima peteroznamenkastih brojeva &iji je zbroj znamenaka 3?
Ispisi sve takve brojeve.

2. Zadane su tocke A,B,C, D, E i F kao na slici, pri ¢emu tocke B,C i F
leZe na jednom pravcu. Ispisi sve trokute kojima su vrhovi tri od danih
Y 6 totaka. Koliko ih ima?

o

B C F

3. U "magicni kvadrat” upisi brojeve tako da zbrojevi brojeva u svakom
pojedinom stupcu, zbrojevi brojeva u pojedinom retku i zbrojevi bro-
Jeva na svakoj dijagonali budu medusobno jednaki.

224 448
392

4. Slika oblika pravokutnika uokvirena Je okvirom §irine 5 cm. Opseg
vanjskog ruba okvira iznosi 128 cm. Kolika je duljina unutarnjeg ruba
okvira?

9. Dva zidna sata namjestena su i navijena 21.5.2004. u 10 sati ujutro.
Jedan od njih radi toéno, a drugi brza 3 minute svakog sata. Kojeg
datuma i u koliko sati ée oba sata opet imati isti polozaj kazaljki kao
u trenutku navijanja? SEEARE P
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OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA
DRUGACLII POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I TAJ
POSTUPAK BODOVATI I OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

1. Ako peteroznamenkasti broj ima zbroj znamenaka 3, tada imamo Jednu od ove tri moguénosti:

1. jedna znamenka je 3, ostale ¢etiri su 0.

2. jedna znamenka je 1, druga je 2, a preostale tri su 0.

3. tri znamenke su jednake 1, a dvije su 0.

Jedini peteroznamenkasti broj koji zadovoljava prvu moguénost je 30000. Kod druge moguénosti
na prvom mjestu moze biti znamenka 1, a znamenka 2 prolazi preostalim dekadskim mjestima: 12000.
10200, 10020, 10002 ili je znamenka 2 na prvom mjestu, a znamenka 1 se stavlja na jedno od preostalih
myjesta: 21000, 20100, 20010, 20001. Brojevi koji imaju tri znamenke 1 su: 11100, 11010, 11001, 10110,
10101, 10011. 8 bodova.

Ima 15 peteroznamenkastih brojeva &iji je zbroj znamenaka jednak 3. 2 boda
............................................................................... UKUPNO 10 BODOVA
2. Tosu trokuti ABC, ABD, ABE, ABF, ACD, ACE, ACF,ADE, ADF, AEF, BCD,BCE,BDE,BDF,
BEF,CDE,CDF,CEF,DEF. 8 bodova

Ima ih 19. 2 boda

............................................................................... UKUPNO 10 BODOVA
3. Promotrimo zbroj dijagonale slijeva na desno i tredeg stupca. Na dijagonali su brojevi 224, 392 i jedan
nepoznati broj, a u stupcu se kao pribrojnici javljaju 448, isti nepoznati broj koji se javio na dijagonali i
Jos jedan nepoznati broj. Buduéi da je zbroj brojeva na dijagonali jednak zbroju brojeva u stupcu, a u
oba zbroja se pojavljuje jedan isti nepoznati pribrojnik, zaklju¢ujemo da je onaj drugi nepoznati broj u
stupcu jednak (224 + 392) — 448 = 168. 3 boda

N,

224 448
392 | 168

Sad na isti natin promotrimo drugu dijagonalu i prvi stupac magic¢nog kvadrata. U oba zbroja
pojavljuje se broj koji se nalazi u donjem lijevom uglu, a u zbroju stupca javlja se jos jedan nepoznati

broj koji mora biti jednak (448 + 392) — 224 = 616. 3 boda
224 448
616 | 392 | 168

Sad smo dobili sve brojeve drugog retka i njihov zbroj je 1176. Bududi da se taj zbroj mora pojaviti
1 kao zbroj svih pojedinaénih stupaca i redaka, lako dobivamo drugi broj prvog retka: 1176 — (224 +
448) = 504 i brojeve treceg retka. To su brojevi 1176 — (224 + 616) = 336, 1176 — (504 + 392) = 280 i

1176 — (448 + 168) = 560. 4 boda
224 [ 504 | 448
616 | 392 | 168
336 | 280 | 560
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[image: image3.jpg]Svaka stranica unutarnjeg ruba kraéa je za 10 cmn od stranice vanjskog ruba. 4 boda
Buduéi da je opseg vanjskog ruba 128 cm, duljina unutarnjeg bit ée manja za 4- 10 cm, tj. duljina

unutarnjeg ruba okvira je 128 — 40 = 88 cm. 6 bodova
............................................................................... UKUPNO 10 BODOVA
5. Satovi ée pokazivati isto vrijeme kad sat koji brza dostigne prednost od 12 sati. 3 boda
Buduéi da je 12 sati =12 - 60 minuta=720 minuta, da bi drugi sat dostigao prednost od 12 sati treba
mu 720 : 3 = 240 sati, 5to je 10 dana. 4 boda
Trazeni datum je 31.5. 2004. u 10 sati ujutro. 3 boda

............................................................................... UKUPNO 10 BODOVA
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